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Обрання міри запобіжного заходу для Андрєя-Андрюши-Андрєй Борісича додало цікавих фактів про
особливості державного управління під час війни.

Так от на словах, Банкова страшно висміює чесні та прозорі конкурси. На ділі Єрмак відправляв дати
народження потенційних кандидатів московській (!) астрологині Вєроніці Фен-шуй. Фахівчиня з єрєсі мала
дати оцінку чи підходять особи рівня премʼєра та генпрокурора під фєншуй самого Єрмака.

Я дещо ознайомилась із творчістю тої панянки. Вигляд — "просвітленої із Гоа". Є поради - який банан
вибирати, щоб у домі текла чоловіча енергія. Хоча є така підозра, що за цією притрушеною може
приховуватись маститий спеціаліст ГРУ РФ, алібі просто ідеальне.

На секундочку, за ЗЕ-епохи, за часів повномасштабного вторгнення кандидатів на посади обирають не за
компетентністю, а за тим, чи може мужик 55 років помикати ними за датою народження.

Схибленість Єрмака на всі цих феншуях та астрологіях окрема тема — роками легенди ходили про червоні
нитки і деревʼяні браслети, якими від задаровував пул журналістів ОП. А на сторінці і інсті у Єрмака крім
голих чоловічих дуп тривалий час були підписки на гороскопи Скорпіона та Водолія. Я не жартую — я навіть
передала прохання в ОП через контакти більш-менш адекватних бюрократів закрити цю діч від сторонніх
очей.

Ще під час суду вилізло, як мобілізацію використовували як тиск на НАБУ і САП. Отже, невідомі особи
"передавали привіти" рідним експертів антикорупційних органів та натякали на можливі наслідки у разі
продовження роботи над справою "Мідас". Також, за його словами, фіксувалися погрози мобілізацією. А все
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ВІДЕО

Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване
угруповання Єрмака будує «Династію»

Як Росія робить «бунт» в Україні руками
іноземців. Нова схема Кремля

ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під ДОНЕЦЬКОМ
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© 2011 «АРГУМЕНТ»

за те, що те, що насподі — стало явним. Очільник САП Семен Кривонос заявив, що до тиску могли бути
причетні, зокрема, працівники СБУ. Він пояснив, що були зафіксовані перегляди персональних даних
експертів у відповідних базах. Отак працюєш над експертизами плівок — а тобі погрожують мобілізацією
умовного сина. Мотивація очевидна, що не зробиш заради будиночків на крові. І заради того, щоб у Андрєя
була простора гардеробна.

І третє. Єрмак зі своєю приватною відьмою явно впливали і на призначення у СБУ.

Під час обшуку 24 грудня 2025 року за місцем проживання особистого водія Єрмака В'ячеслава Абрамова в
його автомобілі "Мерседес" було виявлено три аркуші з друкованим текстом під назвою "СБУ — програма
Максимум". Там є плани призначень на керівні посади в СБУ. Частина згаданих у документі людей вже
обіймає ці високі посади. Також була "середня програма" і "програма-мінімум", в останній — є прізвище
колишнього начальника Департаменту кібербезпеки Іллі Вітюка. Прокурор вважає, що Єрмак міг лобіювати
їх призначення і здатен через них здійснювати тиск на свідків у кримінальному провадженні. А ще є
неформальне спілкування з Покладом. Можна лише уявити тиск на фахівців із попереднього пункту, якщо
тобі телефонують і погрожують фігури такого рівня.

Отже, висновки такі.

Ніякий Єрмак підбирав ніяких людей за порадами московської астрологині. Це давало ілюзію контролю, але
насичувало державний апарат прохідним двором і безініціативною сірістю. Все для того, аби цілком
посередня сірість без харизми і смислу Єрмак здавалась нічого так.

Спроба замʼяти скандал із будинками на крові була шалена. Тож учасники Мідаса не гребували користатись
послугами СБУ і тиснути на родичів експертів НАБУ і САП відправити їх на Покровськ.

Три. Андрій Борисович без ілюзії влади і підозрами виглядає просто жалюгідно. Прости Боже, хоч би
вчились в бувалих як триматись на суді, щоб не виглядати шматком сумного старого сала. Взагалі не
"родовитий аристократ".

Марина Данилюк-Ярмолаєва, Цензор.Нет

Фото: ОП
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На цю тему:

«Большая стройка»: "Династію" будувала кацапомовна сволота (репортаж із зала суду
по "справі Єрмака")
У водія Єрмака знайшли плани призначень своїх людей в СБУ
У 2019 Єрмак розповідав мені, що вони хочуть побороти корупцію, а потім його брат
просив $10 тис. за зустріч - Червінський
Деградація держуправління: Єрмак радився щодо призначень на держпосади із
гадалкою "Веронікою Феншуй" - САП
Кудрицький: Невідомим залишився лише таємничий Вова
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
Будівнитцво "Династії": зафіксовано тиск на експертів, ймовірно, з боку СБУ - Кривонос
Будівництво "Династії": про підозру повідомили 7 особам
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Бійся раба, який виходить з-під контролю
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